

2025 年度述职述德述廉报告

教务处（招生办公室） 胡孝忠

2025 年新高考全面落地，我始终秉持务实笃行的作风，以提升自我、服务工作为导向，做实做细招生各项工作，现将本年度各方面情况报告如下：

一、思想上，坚定信念，凝聚奋进之力

我始终把思想建设置于首位，以先进理论武装头脑，积极参加学校和党支部组织的学习活动，深入领会学习党的二十届四中全会精神，不断校准价值航向，以坚定的理想信念凝聚起工作的内生动力，确保工作方向不偏、初心不改。

二、工作上，履职尽责，彰显担当之为

1. 落实高考新政，提升生源质量

2025 年，学校面向 19 个省（自治区）共计招收普通本科生 6000 人，招生专业 60 个。学校整体生源稳定，安徽物理组投档分为 538 分，历史组 532 分，美术类 514.92 分，投档位次在安徽省属高校中排名前列，主体工科专业物理化学组投档分超过 545 分，达到预定目标。省外足额完成招生计划，多数省份投档分远超本科控制线。

2. 严格规范管理，公平公正招生

根据招生政策和相关文件，做好分省分专业招生计划的编制和上报工作；做好暑期招生录取各省共 34 个录取批次的招生录取工作，按时完成调档、阅档、审核、预录、退档

等各环节工作；及时发布录取信息、接待来人来访、做好通知书打印、审核和邮寄等相关工作，做到招生章程、招生计划和录取结果等招生信息完全公开，落实“阳光招生”工作要求。

3. 提前谋划部署，注重宣传实效

校领导带队，组织全校师生进驻 200 余所生源中学开展高考志愿填报指导，发放宣传资料 5 万余份；和各学院一起，组织开展高中高校一体化共建活动 50 余次，组织大学生回中学母校 50 余所；依托人民网、省招生考试院微信公众号等国家级、省级新媒体平台，招生旺季持续发布宣传推文 20 余篇；组织拍摄“校长寄语”“院长零距离”“我为安工程代言”等视频 200 余条，实现学校、学院和专业招生视频全覆盖；开通咨询热线 16 部，实现热线电话接通率 99% 以上，响应时间不超过 1 秒，回复考生及家长咨询 2 万余人次。

三、生活上，严于律己，涵养向上之风

坚持以自律修身涵养良好生活风气，注重培养规律作息、勤俭节约的习惯；强化自身守纪律、讲规矩的意识，严格执行中央八项规定精神，严守政治纪律和政治规矩，遵守各项规章制度，恪守教师行为准则。主动向组织如实报告个人有关事项，严格执行党风廉政工作要求。

回顾一年，虽有收获但仍存不足。下一步，我将正视短板、持续精进，在思想上再淬炼、工作上再突破、生活上再自律，脚踏实地、勇毅前行，努力为学校发展贡献更大力量。